

देवनानी चार देशों की यात्रा पर सोमवार को रवाना होंगे

वे ऑस्ट्रेलिया में राष्ट्रमंडल संसदीय संघ के 67वें सम्मेलन में भाग लेंगे

जयपुर, 3 नवम्बर। विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी चार देशों की यात्रा पर जायेंगे। देवनानी सोमवार को दिल्ली से दोपहर दो बजे ऑस्ट्रेलिया के लिए रवाना होंगे। देवनानी ऑस्ट्रेलिया में आयोजित राष्ट्र मण्डल संसदीय संघ के 67 वें सम्मेलन में राजस्थान का प्रतिनिधित्व करेंगे। राष्ट्र मण्डल संसदीय संघ की बैठक ऑस्ट्रेलिया में 5 से 8 नवम्बर तक होगी। ऑस्ट्रेलिया में सम्मेलन में भाग लेने के बाद देवनानी राष्ट्र मण्डल संसदीय संघ के पोस्ट कॉन्फ्रेंस स्टडी टूर के तहत इण्डोनेशिया, सिंगापुर और जापान भी जायेंगे और 20 नवम्बर को दिल्ली वापिस लौटेंगे।

इस अध्ययन यात्रा के दौरान देवनानी इन देशों में भारत के राजदूतों

■ 5 से 8 नवम्बर सम्मेलन में भाग लेने के बाद देवनानी इण्डोनेशिया, सिंगापुर व जापान भी जायेंगे।

से मुलाकात करेंगे तथा इन देशों के विधायी निकायों का अवलोकन करेंगे और संसदीय प्रतिनिधियों से लोकतांत्रिक मूल्यों के सुदृढ़ करण से संबंधित विभिन्न विषयों पर विचार विमर्श करेंगे। इस अध्ययन यात्रा से राजस्थान विधानसभा की कार्यप्रणाली को नई दिशा मिलेगी।

राष्ट्रमंडल संसदीय संघ का यह वार्षिक सम्मेलन है। यह सम्मेलन



वासुदेव देवनानी

प्रतिवर्ष अलग-अलग देशों में आयोजित किया जाता है। देवनानी राष्ट्रमंडल संसदीय संघ की भारत क्षेत्र की कार्यकारी समिति के सदस्य भी हैं।

रविवार को विधानसभा में अधिकारिण ने विधानसभा अध्यक्ष देवनानी को पुष्प भेंट कर इस विदेश यात्रा की सफलता के लिए शुभकामनाएं दीं।

विधान सभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी चार देशों की यात्रा के दौरान राष्ट्रमण्डल संसदीय संघ के सम्मेलन को ऑस्ट्रेलिया में सम्बोधित करेंगे। यात्रा के दौरान विधान सभा के विशिष्ट सचिव भारत भूषण शर्मा भी विधान सभा अध्यक्ष के साथ रहेंगे। देवनानी इस विदेश यात्रा के दौरान ऑस्ट्रेलिया, इंडोनेशिया, सिंगापुर और जापान में रहने वाले प्रवासी राजस्थानियों, शिक्षाविदों, विभिन्न सामाजिक संगठनों और सिंधी समाज के प्रबुद्धजन से भी मुलाकात करेंगे।

योगी को धमकी देने वाली महिला मुंबई से गिरफ्तार

उत्तर प्रदेश, 03 नवंबर। यू.पी. के सी.एम. योगी आदित्यनाथ को जान से मारने की धमकी देने वाली महिला को गिरफ्तार कर लिया गया है। मुंबई पुलिस ने बताया कि, आरोपी महिला का नाम फातिमा खान (24) है। उसने शनिवार को मुंबई पुलिस कंट्रोल रूम में मैसेज किया था। लिखा था- अगर योगी ने 10 दिन में इस्तीफा नहीं दिया तो बाबा सिद्दीकी जैसा हाल करेगी।

महिला ने ऐसा क्यों किया? इस बारे में पुलिस पृष्ठताछ कर रही है। सूत्रों ने बताया कि महिला संपन्न परिवार से है, काफी पढ़ी-लिखी है। पुलिस ने उसे कहां से गिरफ्तार किया। इसका खुलासा नहीं किया है।

दरअसल, शनिवार को मुंबई पुलिस को धमकी भरा मैसेज मिला था। इसके बाद ही मुंबई पुलिस ने यू.पी. पुलिस को सूचना देने के साथ ही जांच शुरू कर दी थी।

यू.पी. पुलिस के एक सीनियर पुलिस अफसर ने कहा कि मुंबई पुलिस इसकी जांच कर रही है। शुरुआती जांच में यह भी पता चला है कि महिला मानसिक तौर पर स्वस्थ नहीं है।

मुख्यमंत्री ने "राइजिंग राजस्थान" के लिए टीम सऊदी अरब भेजी

उद्योग मंत्री विश्वाजी के नेतृत्व में टीम रियाद में इन्वैस्टर मीट में भाग लेगी

—कार्यालय संवाददाता—

जयपुर, 03 नवंबर। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के नेतृत्व में 9 से 11 दिसंबर तक राजधानी जयपुर में आयोजित होने वाले 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वैस्टर मीट-2024 को सफल बनाने के लिए राज्य सरकार बड़े पैमाने पर देशी और विदेशी निवेशकों, संस्थाओं और कॉर्पोरेट जगत के शीर्ष अधिकारियों से लगातार बैठकें कर रही है, ताकि आने वाले समय में प्रदेश में बड़े पैमाने पर निवेश हो सके और 'विकसित राजस्थान' के लक्ष्य को पूरा करने की ओर बढ़ाया जा सके।

इसी कड़ी में रविवार को उद्योग एवं वाणिज्य राज्यमंत्री के.के. विश्वाजी के नेतृत्व में राजस्थान सरकार का एक उच्चस्तरीय प्रतिनिधिमंडल सऊदी अरब के दौर पर रवाना हुआ है। अपनी तीन दिवसीय यात्रा में यह प्रतिनिधिमंडल 4 नवंबर को रियाद में आयोजित इन्वैस्टर मीट में हिस्सा लेगा और सऊदी अरब सरकार के अधिकारियों एवं वहां के सार्वजनिक और निजी कंपनियों के प्रतिनिधियों और व्यापार और व्यवसाय से जुड़े अन्य स्टेकहोल्डर्स से मुलाकात करेगा। इसमें सऊदी अरब के सहायक निवेश मंत्री इंजी. इब्राहिम युसेफ अल मुबारक से होने वाली मुलाकात शामिल है, जिसके दौरान सऊदी अरब को 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वैस्टर मीट 2024 के 'पार्टनर कंट्री' के रूप में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया जाएगा।

सऊदी अरब के दौर पर जा रहे राज्य सरकार के इस प्रतिनिधिमंडल में, राज्य मंत्री विश्वाजी के अलावा, राजस्थान सरकार के वित्त (व्यय) विभाग के सचिव नवीन जैन, मुख्यमंत्री के विशेष सचिव संदेश नायक, डी.एम.आई.सी.



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा

के अतिरिक्त आयुक्त नवीन कुमार और राज्य सरकार के अन्य वरिष्ठ अधिकारी शामिल हैं।

सऊदी अरब से निवेश लाने के उद्देश्य से यह प्रतिनिधिमंडल अलफनार प्रोजेक्ट्स, एसएबीआईसी, एसईडी सीओ कैपिटल, अल मुहम्मद ग्रुप, जेद्दा चैंबर, बिनाजगर ग्रुप, बसम ग्रुप और अब्दुल्ला हाशिम कंपनी लिमिटेड के अधिकारियों के साथ बातचीत करेगा।

इसके अलावा, उद्योग एवं वाणिज्य राज्य मंत्री विश्वाजी सऊदी अरब में भारतीय राजदूत डॉ. सुहेल एजाज खान के साथ रियाद में आयोजित इंडिया फूड फेस्टिवल का संयुक्त रूप से उद्घाटन करेंगे। प्रतिनिधिमंडल सऊदी बिल्ड में इंडिया पैवेलियन के उद्घाटन समारोह, में भी भाग लेगा। साथ-ही-साथ, जेद्दा में मौजूद एक पुरातात्विक स्थल, ओल्ड बलद का दौरा करेगा और उनके तथा राजस्थान के ऐतिहासिक पर्यटन स्थलों के बीच साझेदारी के अवसरों की भी तलाश करेगा।

अपने सऊदी अरब प्रवास के दौरान यह प्रतिनिधिमंडल भारतीय मूल के लोगों और अप्रवासी राजस्थानी

■ प्रतिनिधि मंडल में वित्त (व्यय) सचिव नवीन जैन, मुख्यमंत्री के विशेष सचिव संदेश नायक, डी.एम. आई.सी. के अतिरिक्त आयुक्त नवीन कुमार भी शामिल हैं।

समुदाय के लोगों, जिन्होंने वहां नाम और प्रसिद्धि अर्जित की है और देश और राजस्थान को गौरवान्वित किया है, से भी मिलेगा और उन्हें अपनी जन्मभूमि से फिर से जुड़ने के लिए आमंत्रित करेगा।

फर्रुखाबाद ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) पुलिस एवं पारिवारिक सूत्रों ने बताया कि अशोक पालीवाल की उम्र करीब 60 वर्ष थी और घटना को अंजाम देने के समय वह घर पर अकेले थे, पत्नी बच्चे मुरादाबाद में थे। वह लंबे समय से बीमार चल रहे थे। कोतवाली प्रभारी निरीक्षक राम अवतार ने बताया कि मृतक के पास से बरामद सुसाइड नोट के अनुसार अशोक पालीवाल ने बीमारी से तंग आकर आत्महत्या की।

पुलिस सूत्रों के अनुसार, मृतक अशोक पालीवाल आज सुबह अपने घर के आंगन में खून से लथपथ पड़े होने की सूचना पुलिस को मोहल्ला पटवन निवासी उनके भाई सुरेश चंद्र पालीवाल ने दी।

रणथम्भौर में चरवाहे को मारने वाले टाइगर की हत्या

बौली-बामनवास, 3 नवंबर। सर्वाइ माधोपुर के रणथम्भौर नेशनल पार्क के निकट उलियाना गांव के पास एक खेत में टाइगर टी-86 मृत पाया गया।

माना जा रहा है कि, अज्ञात लोगों ने पत्थर एवं धारदार हथियारों से टाइगर की हत्या की है, क्योंकि, उसके शिव के पास बड़े-बड़े पत्थर पाए गए हैं व उसके चेहरे पर धारदार हथियार की गहरी चोट है।

ज्ञातव्य है कि, दो दिन पहले रणथम्भौर नेशनल टाइगर पार्क की दीवार के पास उलियाना गांव का एक चरवाहा, भारत लाल मीणा बकरियां चरा रहा था।

उसी समय किसी टाइगर ने उसे मौत के घाट उतार दिया था लेकिन यह पहचान नहीं हो पाई थी कि हमला किस टाइगर ने किया है।

इस मामले को लेकर ग्रामीण

■ नेशनल पार्क के पास उलियाना गांव के पास एक खेत में टाइगर टी-86 मृत मिला। उसकी हत्या अज्ञात लोगों ने पत्थर और धारदार हथियारों से की।

आंदोलन कर रहे थे। आज डॉक्टर किरोडी लाल मीणा ने सहमति के बाद आंदोलन खत्म करवाया। इस मामले को लेकर वन विभाग सीधा तौर पर कुछ भी कहने को तैयार नहीं है, लेकिन बाघ टी-86 की मौत की पुष्टि करते हुए कहा है कि पोस्टमार्टम हो जाने के बाद मौत के वास्तविक कारणों का पता चल सकेगा।



सर्वाइ माधोपुर के रणथम्भौर नेशनल पार्क के निकट उलियाना गांव के पास टाइगर टी-86 की अज्ञात लोगों ने पत्थर एवं धारदार हथियारों से हत्या कर दी।

न्यूजीलैंड ने भारत दौरे में "क्लीन स्वीप" किया

भारतीय टीम 92 साल के इतिहास में पहली बार न्यूजीलैंड से होम सीरीज 3-0 से हारी है

मुंबई, 03 नवंबर। न्यूजीलैंड ने रविवार को तीसरे और अंतिम टेस्ट में भारतीय क्रिकेट टीम को 3-0 से क्लीन स्वीप कर इतिहास रच दिया। ज्ञातव्य है कि, यह पहला मौका है जब भारतीय टीम का अपनी ही धरती पर सुपड़ा साफ हो गया है। भारतीय टीम का हाल में घरेलू मैदानों पर शानदार रिकार्ड रहा है, लेकिन न्यूजीलैंड ने रविवार को दिखा दिया कि भारत अपने घरेलू मैदान पर अजेय नहीं है।

टीम लक्ष्य की कप्तानी वाली न्यूजीलैंड की टीम ने रविवार को तीसरे टेस्ट मैच में भारत 25 रनों हराकर तीन टेस्ट मैचों की सीरीज में ऐतिहासिक क्लीन स्वीप किया। एजाज पटेल को उनकी शानदार गेंदबाजी के लिए प्लेयर ऑफ द मैच से नवाजा गया। वहीं शिव यंग को प्लेयर ऑफ द सीरीज का

■ तीसरे टेस्ट में आज न्यूजीलैंड ने भारत को 25 रन से हराया। एजाज पटेल मैन ऑफ द मैच तथा बिल यंग प्लेयर ऑफ द सीरीज घोषित हुए।

पुरस्कार मिला। न्यूजीलैंड ने 92 साल के टेस्ट इतिहास में पहली बार भारतीय टीम को सर्जमों पर क्लीन स्वीप किया है। न्यूजीलैंड टीम ने पहली बार 1955 में भारत का दौर पर पांच मैचों की टेस्ट श्रृंखला में 2-0 से हार गयी थी। सीरीज के तीन मैच ड्रा रहे थे। फिर 1965 में न्यूजीलैंड की टीम भारत आई और इस बार भी उन्हें एक भी टेस्ट जीतने का

पुलवामा से आतंकवादियों का मददगार गिरफ्तार

श्रीनगर, 03 नवंबर। जम्मू-कश्मीर में जहां शनिवार को सुरक्षाबलों ने लश्कर के कमांडर को ढेर कर एक बड़ी सफलता अर्जित की वहीं रविवार को पुलवामा से आतंकवादियों के मददगार सज्जाद अहमद डार को गिरफ्तार किया। आरोपी का संबंध आतंकी संगठन हिजबुल मुजाहिदीन से है और लंबे समय से वह उनके लिए काम करता रहा है। सुरक्षाबलों ने सज्जाद अहमद डार के पास से हथियार और गोला-बारूद बरामद किया। जानकारी के मुताबिक सज्जाद अहमद डार को गिरफ्तारी मंगलवार को पकड़े गए आतंकी मौलवी दानिश बशीर अहंगर से मिले सुरागों के आधार पर हुई। दानिश को सेना की इंटेलीजेंस विंग की सूचना के आधार पर उस समय पकड़ा गया था जब वह अपनी स्कूटी की डिवक्की में प्रेनेड लेकर जा रहा था। दानिश से मिले सुरागों के आधार पर पुलवामा और उससे सेट इलाकों में निगरानी तेज कर दी गई और सज्जाद अहमद डार को गिरफ्तार कर लिया गया। तपतीश में पता चला कि वह हिजबुल मुजाहिदीन का पुराना मददगार रहा है।

पेंथर की ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) उन्होंने कहा कि लोगों को भीड़ के चलते पैथर हमलावर हो गया और डरकर छुप कर बैठ गया, हो सकता है कि अंधेरे में रिहायशी इलाका छोड़ जंगल व पहाड़ी में चला गया हो, फिर भी एहतियात के तौर पर लोगों को सावधानी बरतने की आवश्यकता है।

केदारनाथ ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) में रिकार्ड साढ़े 16 लाख से अधिक तीर्थ यात्री श्री केदारनाथ धाम पहुंचे। उल्लेखनीय है श्री बदरीनाथ धाम के कपाट इस यात्रा वर्ष 17 नवंबर को बंद हो रहे हैं। श्री गंगोत्री धाम के कपाट बीते शनिवार 02 नवंबर को शीतकाल हेतु बंद हो गये हैं।

वहीं, पवित्र गुरुद्वारा हेमकुंड साहिब तथा लोकपाल लक्ष्मण मंदिर के कपाट बीते 10 अक्टूबर को बंद हो गये।

द्वितीय केदार महेश्वर जी के कपाट 20 नवंबर को बंद हो रहे हैं तथा तृतीय केदार तुंनानाथ जी के कपाट कल सोमवार 04 नवंबर को बंद हो रहे हैं, जबकि चतुर्थ केदार रुद्रनाथ जी के कपाट 17 अक्टूबर को बंद हुए।

दिल्ली में ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) एशिया में बौद्ध धर्म की विविध अभिव्यक्ति को एक साथ लाने का एक अनूठा अवसर है। संवाद के माध्यम से, समकालीन चुनौतियों का सामना और बौद्ध विश्वास को बढ़ावा देने के लिए, शिखर सम्मेलन का उद्देश्य एक ज्यादा उदार, स्थायी एवं शांतिपूर्ण विश्व में योगदान देना है, जो हमें मानवता के व्यापक कल्याण को पूरा आस्थास देता है।

भाजपा झारखंड में आदिवासी-मूलवासी को हटाना चाहती है-हेमंत सोरेन

उन्होंने कहा, ये लोग खनिज सम्पदा का एक लाख 36 हजार करोड़ बकाया नहीं दे रहे

■ एक चुनाव सभा में मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि झारखंड में ना यूनिफॉर्म सिविल कोड लागू होगा, ना नेशनल रजिस्टर ऑफ सिटिज़न्स, यहाँ केवल छोटा नागपुर एंड संथाल परगना टैनेन्सी एक्ट ही चलेगा।

आदिवासी - मूलवासी को हटाना चाहते हैं। जब हम लोगों ने सरकार गठन के बाद आपके लिए काम करना शुरू किया तो इन लोगों ने झूठे आरोपों में मुझे जेल में डाल दिया। इन्हें यहाँ के आदिवासी-मूलवासी दलित, पिछड़ों से कोई मतलब नहीं है। इन्हें मतलब है तो यहाँ की खनिज संपदा से है और झारखंड के खनिज संपदा का एक लाख 36000 करोड़ हमारा बकाया ये नहीं दे रहे हैं।

सोरेन ने कहा, यहाँ की माता बहनों के सम्मान में हम आर्थिक सहयोग कर रहे हैं। आने वाले 5 वर्षों में हर घर में एक लाख रुपये पहुंचने का काम करेंगे

और हम लोगों ने कानून बना दिया है कि जिनके खाते में 1000 जा रहा है, वह 2500 रुपया हो जाएगा। इन्हें अगर मौका लग गया तो यह आपके शरीर से कतरा कतरा खून निकाल लेंगे। पांच वर्ष से ये सत्ता से बेदखल हैं। आज भारतीय जनता पार्टी का पेड़ सूखता जा रहा है। आने वाले समय में फिर 5 साल तक इन्हें बाहर करेंगे और इन्हें जड़ से उखाड़ कर देख देंगे।

सोरेन ने कहा ये लोग कहते हैं जेपीएससी और सीजेएल परीक्षा के जरिए हुई नियुक्ति की सीबीआई से जांच करेंगे। हमने सीजीएल परीक्षा की पूरी जांच कर ली है। लोग चिन्हित हो

यम द्वितीया पर यमुना में दो लाख लोगों ने स्नान किया

मथुरा के विश्राम घाट पर इस दिन भाई-बहन के स्नान का बहुत धार्मिक महत्व है

मथुरा, 03 नवंबर। यम द्वितीया के पावन पर्व पर रविवार को देश के विभिन्न भागों से आए लाखों श्रद्धालुओं ने पतित पावन यमुना में स्नान कर पुण्य लाभ कमाया। स्नान करने वालों में सबसे अधिक संख्या विभिन्न आयु वर्ग के भाई बहनों की थी। एस.एस.पी. शैलेश कुमार पाण्डे के अनुसार, आज यम द्वितीया के स्नान में दो लाख से अधिक लोगों ने यमुना में स्नान किया तथा इस दौरान कहीं पर भी किसी प्रकार की अभिय घटना नहीं घटी। इसके लिए विशेष योजना बनाई गई थी। इसके तहत विश्राम घाट के स्नान स्थल को नावों से घेरा, बिना रुकावट के बिजली की आपूर्ति करना, महिलाओं के लिए अलग से चेंजिंग रूम बनाना, घाटों पर सादा वर्दी में महिला पुलिस की तैनाती आदि इंतजाम किए गए थे।

■ प्रशासन ने विश्राम घाट के स्नान स्थल का नावों से घेराव, बिना रुकावट बिजली की आपूर्ति, महिलाओं के लिए अलग चेंजिंग रूम, सादावर्दी में महिला पुलिस की तैनाती आदि का विशेष प्रबंध किया।

■ देवरिया से आये 70 वर्षीय वेद प्रताप एवं लगभग इसी आयु की उनकी बहिन सुनीता ने इसे सुखद अनुभव बताया, वहीं, हल्द्वानी से आए किशोर रवीश और उनकी बहन के लिए यह एक अनूठा अनुभव था।

धार्मिक ग्रन्थों के अनुसार यम द्वितीया के दिन मथुरा में विश्राम घाट पर भाई-बहन के साथ-साथ स्नान करने के संबंध में रोचक कथा है कि आज के ही दिन यमराज अपनी बहन यमुना के घर तिलक लगाने के लिए गए थे। वहां पर उनकी बहन ने उनका बहुत अधिक सत्कार किया तो प्रसन्न होकर यमराज ने

उन्हें वरदान दिया कि यम द्वितीया के दिन जो भाई-बहन साथ-साथ विश्राम घाट मथुरा में यमुना में स्नान करेंगे उन्हें मोक्ष मिलेगा तथा उन्हें यमदूत परेशान नहीं करेंगे।

इसी के आधार पर आज मथुरा के विश्राम घाट पर विभिन्न आयु वर्ग के भाई बहन ने साथ साथ यमुना में स्नान

किया। यह स्नान वैसे तो शनिवार की आधी रात बाद ही शुरू हो गया था किंतु सबसे अधिक भीड़ सुबह 8 बजे से 11 बजे के बीच थी।

जिला प्रशासन ने अधिक भीड़ के समय लोगों को स्नान के लिए टुकड़ियों में भेजा। तीर्थयात्रियों ने स्नान के बाद यमुना किनारे स्थित धर्मराज मन्दिर में पूजा अर्चना भी की।

देवरिया से आये 70 वर्षीय वेद प्रताप एवं लगभग इसी आयु की उनकी बहिन सुनीता ने इसे सुखद अनुभव बताया, वहीं, हल्द्वानी से आए किशोर रवीश और उनकी बहन के लिए यह एक अनूठा अनुभव था। गुजरात से आए अधिकांश भक्त अपने साथ यमुना जल ले गए। घीसा पटेल ने बताया कि वे बड़ौदा में अपने घर पर जाकर धार्मिक आयोजन के साथ इस लोटो को खोलेंगे।

उपचुनाव के बीच मुख्यमंत्री योगी अचानक दिल्ली पहुंचे

नई दिल्ली, 03 नवंबर। उत्तर प्रदेश में विधानसभा की 9 सीटों पर उपचुनाव होने हैं इसी बीच अचानक मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ दिल्ली का दौरा कर रहे हैं। उपचुनाव की पूरी बागडोर संभाल रहे मुख्यमंत्री योगी दिल्ली पहुंचते ही यू.पी. सदन गए और फिर वहां से पीएम मोदी से मिलने के लिए निकले। सूत्रों के मुताबिक प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से उनकी मुलाकात करीब सवा घंटे तक हुई। इस मुलाकात की कोई पुष्ता वजह तो सामने नहीं आई है लेकिन कयास लगाए जा रहे हैं कि योगी की सियासत से जुड़े मुद्दे पर दोनों नेताओं के बीच अहम बातचीत हुई होगी।

मुख्यमंत्री योगी की यह मुलाकात केवल प्रधानमंत्री तक ही सीमित नहीं रही। प्रधानमंत्री से मुलाकात के बाद वे भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से मिलने पहुंचे। नड्डा से मुलाकात पर सियासी गलियारों में इस बात की चर्चा है कि दोनों नेताओं के बीच उपचुनाव और पार्टी संगठन के मुद्दों पर चर्चा हो सकती है।

वहीं सीएम योगी आज रात गृह मंत्री अमित शाह से भी मिलने वाले हैं। सीएम योगी के अचानक दिल्ली दौरे से सियासी

■ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी व राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से मुलाकात की।

■ योगी के अचानक दिल्ली दौरे से सियासी गलियारों में सरगामी बढ़ गई है।

गलियारों में सरगामी बढ़ गई है। इस मुलाकात के संदर्भ को लेकर कयास लगाने का सिलसिला जारी है। सीएम योगी के दिल्ली दौरे की अहमियत इसलिए बढ़ गई है क्योंकि राज्य में मीरापुर (मुजफ्फरनगर), कुंदरकी (मुरादाबाद), गाजियाबाद, खैर (अलीगढ़), करहल (मैनपुरी), सीसामऊ (कानपुर), फूलपुर (प्रयागराज), कटेहरा (अंबेडकर नगर) और मझवां (मिर्जापुर) में उपचुनाव हो रहे हैं। सीएम के अचानक दिल्ली दौरे की संभावित वजहों में सबसे ज्यादा इसी की चर्चा है। माना जा रहा है कि चुनाव प्रचार को लेकर मंत्रणा के लिए सीएम योगी दिल्ली पहुंचे हैं।